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Rajt a szokásos helyen, a Tövis vendéglő után kicsivel, a „főúton”, a lejtő alján lévő tűzcsappal egy vonalban. Az első jelet már innen is látható helyre kell kitenni.

Elindulás után jobbról hamarosan két-három ház kerítéssel, a jobb oldalon. A következő jobb oldali kerítés sarkával szemben balra ívelő utat találunk, felfelé halad az erdőben – ez a miénk. Jobbra elágazásnál méhész táblája – mi haladunk tovább egyenesen, felfelé. A gerinc utáni lejtős szakasz végén T-elágazás – balra fordulunk. Az első lehetőségnél jobbra elágazunk, kicsit le, kicsit fel, hamarosan áthaladunk a régi fogatos versenyek rajthelyén. Ötös kereszteződésben a jobbról második ágat választjuk – kicsit jobbra az eddigi irányunkhoz képest, áthaladunk a régi fogatos célon.

Jobbról „tájvédelmi körzet” tábla, balról a Lázár-farm kerítése. Ahol lehet, érdemes jobbra felmenni a lovaskarám melletti felsőbb útra, jobb a talaja. Elhaladunk a farm mindkét hátsó kapuja mellett, továbbra is a felső úton – a trágyadomb felé. A Lázár-kerítés végénél átkötés van az alsó és felső út között, de mi majd csak a következőn megyünk vissza az alsóbb útra – az M3 felé haladunk rajta. Y-elágazásban a bal ágat választjuk, a másik tájvédelmi-táblánál felfelé vezet. Széles úton haladunk, itt-ott komoly tavakkal-jegekkel, másutt mély keréknyomokkal. Jobbról egy nagy bezárt kapu – nem – vezet az elzárt területre.

A jobb oldali kerítés eltávolodik az úttól, már látszanak az autók a pályán suhanván, amikor derékszögű kanyarral be tudunk hatolni az erdőbe, jobbra – felfelé haladunk végre. A jól kijárt út később szintbe hajlik, majd derékszögű jobb kanyarral ismét emelkedik. Itt nem annyira kitaposott, de követhető. Enyhe S-kanyar után egyenesen kijutunk az általam Babati-fennsíknak titulált mező sarkára. Rögtön balra vesszük az irányt, magasles felé. Rövid lejtőn nyerünk lendületet, majd felkapaszkodunk a magasleshez. Innen már látszik is újabb úti célunk, a jobbra lévő második magasles. Előbb azonban lejtő a fennsík következő sarkáig, ahol jobbra kanyarodva követjük a fennsík szélét, és ismét emelkedünk. Csalogatnak utak a nyílt térség irányába, de ellenállunk, és bal, majd jobb kanyarral az erdő és a fennsík határán haladunk. Bal oldalon egy nyiladék magaslessel. Az erdő jobbra kanyarodásra kényszerít, végül az út átvág a fennsík túlsó oldalán lévő erdősáv felé. Közben a bal oldalon magasles romjai. Itt lefelé folytassuk utunkat, és az első jobbra leágazásnál forduljunk be.
A néhány fa után az út emelkedni kezd, de mi megállunk! Ugyanis itt válik el a rövid és hosszú táv. Ide irányítótábla is szükséges, rövid előre, hosszú balra nyilakkal – kartondobozból előállítom. Tehát a rövid táv megy egyenesen, a hosszú pedig rögtön balra hegyesszögben, egy kicsit visszafelé. (A rövid táv leírása később folytatódik.)

Balra, tíz méterre látható egy az úttal kb. párhuzamos árok, ennek a bal szélén lehet átjutni. Ha ezt az átjárót megtaláltátok – tehát tíz méterre az úttól, csak nincs kijárva –, onnan már látható a csapás… iránya. (December 27-én a kritikus szakaszt alaposan kitapostam. Vajon mennyi látszik belőle 2-án?) Pár méter után már teljesen jól követhető szekérúton haladunk a rövid táv irányára merőlegesen. Az út itt-ott kóróval benőtt, de követhető, futható, quaddal pedig a szárak szétgyötörhetők.
Ennek a szakasznak a végén ismét T-elágazás következik. A jobb oldali ág balra kanyarodva emelkedik, a bal oldali egyenesen folyik lefelé – az utóbbit és a margitások M turistajelzését követjük. Az út bal S-kanyarral jut ki a Babati-mező – nem fennsík – szélére, majd a mező alsó sarkán ugyanígy vissza. Közben a rét hosszában vezető útra fittyet hányunk. Az újabb S-kanyar után az előző irányunk szerint haladunk tovább, jobb oldalunkon kerítés, a fán piros sáv turistajelzés. Y-elágazásban a jelzés balra tér – nem láthatóan, de én tudom –, mi maradunk a kerítés mellett, a túloldalán karácsonyfák nőnek. Akkor is egyenesen megyünk tovább, amikor a kerítés véget ér. A felmagasodó hegyvonulat előtt utunk jobbra kanyarodva szintben marad. Az állapota eléggé ramaty, de szerencsére erre már a fogatosok nem jönnek. Véget ér a felvágott szakasz, kellemesebb úton haladunk előre. Jobbról tisztás, aminek a végénél újabb kvázi T-elág egy magaslesnél. Jobbra kanyarodunk, és legurulunk a tisztásra. Majd mielőtt a géperejűvel felgurulnátok a túlsó oldalon lévő rövid, de meredek emelkedőn, azt szemléljétek meg erősen! Ugyanis itt mosta el az ár a fél utat, biciklisnek, gyalogosnak pofonegyszerű…
Az emeltyű után az út balra kanyarodik az eddig hosszasan követett irányba. A monotóniát egy utunkat elzárni egyáltalán nem akaró, kitárt vadvédelmi kapu szakítja meg – egyenesen megyünk tovább, a kapu utáni keresztező utakat figyelembe sem véve. Szintben haladunk, majd enyhe lejtő után balról csatlakozik hozzánk egy út, kicsit távolabb mellette valamilyen építmény. A fő nyomvonal derékszögben jobbra kanyarodik, gyengébbnek tűnő csapás halad tovább előre, balra kanyarodva – mi jobbra megyünk, felfelé. Enyhe S-kanyar után látható, hogy a felfelé nem is tréfadolog. Az emelkedő tetején balra kanyarodunk az eddig hosszasan követett irányba. Jobbról csatlakozik hozzánk egy „alsóbbrendű” út. Most sokáig egyenesen haladunk, elágazásokkal és kereszteződésekkel mit sem törődve… egészen addig, amíg az irányunkra merőleges távvezeték alá nem érünk. Túl vagyunk a táv felén.

Jobbról kinyílik az erdő, és jobb kanyarral leejtjük magunkat a távvezeték nyiladékába. Néhány bokorból álló facsoport jobb oldalán ereszkedünk alá, a pár fából álló bokorcsoport bal oldaláról egy út csatlakozik hozzánk. Közösen törünk az egylábú villanyoszlop felé, de mielőtt odaérnénk, balra kanyarodunk a jól láthatóan piros sáv jelzésű útra. Ezen egészen addig haladunk vízszintesen, amíg a turistákat nagy piros nyíl nem irányítja balra. Itt jobbra kanyarodunk, felfelé. Az útból favágók csapásai ágaznak ki, de jól megkülönböztethetők. Y-elágazásnál a jobb oldali ágat választjuk, és emelkedünk tovább. Bal oldalon méhész táblája, később egy nagy autógumi csábít pihenésre. Jobbra vaddisznócsapda, az út pedig balra kanyarodik. Rövid szusszanás a vízszintes, illetve lejtős szakaszon, hogy azután T-elágazásnál ismét az emelkedő szárat választjuk, jobbra.
Felérünk a gerincre, T-elágazásban balra kanyarodunk, rá a sárga sáv jelzésre. Nem maradunk sokáig, a következő keresztezésnél jobbra kanyarodunk, a piros sávra. Lejtős utunk mellett balról kerítés. Az út lejt-lejt, de egyszer csak jobbra ki kell belőle „ugrani”, jobbra vezet a piros sáv is. Rövid, de meredek lejtő után szelídül a pálya, fenyvesbe surran az út. Ahol a jobb oldalon véget ér a fenyves, jobb kanyart veszünk. Bal oldalunkon ekkor tehát lombhullatott erdő, jobbunkon valami „sánc” mögött fenyves. Az út balra kanyarodik. Hohó, itt járt Timur és csapata – vörös zászlajuk díszíti a fa ágát. A következő kiágazásnál jobbra kanyarodunk, itt pedig Áts Feri vörös ingeseinek felségjelét lobogtatja szél. Később bal oldalunkon újabb vaddisznócsapdát hagyunk el. Az út ugyan kanyarodik jobbra – kis púpot mászunk meg –, de hamarosan irányba áll megint, és igazán komoly fenyvest élvezhetünk.
Mint minden jónak, ennek is vége szakad egyszer. Kereszteződésbe érünk, ahol balra tekintve hullámvasutazó utat látunk, jobbra pedig jó magasan fenn távvezeték-oszlopot. Na ehhez igyekszünk a pálya legkomolyabb emelkedőjén. És ha felértünk… kiderül, hogy nem értünk fel. A következő oszlop még magasabban van, kissé jobbra. Ha sikerül feljutni a gerincre, a távvezeték oszlopa után néhány méterrel balra kanyarodunk a sárga sáv jelzés egy másik szakaszára. Közben egy pillantást vethetünk előre a pálya már bejárt szakaszára, ahol a távvezeték alatt ereszkedtünk. A sárga sáv jelzésen olyan sokáig megyünk egyenesen, hogy mi bírjuk tovább. Nyitott vadvédelmi kapunál ugyanis a turistajelzés balra le – mi pedig tovább egyenesen, most már a sárga +-en. Újabb nyitott vadvédelmi kapun át lépünk ki az „elzárt” területről. Egy keresztező úttal találkozva elszántan folytatjuk a haladást egyenesen tovább. Bal oldalon újabb disznócsapda, de nem érdekel. Annál inkább az út mellett jobb oldalon heverő hullámpala!
Az ezt követő ereszkedő aljában ér össze ugyanis a két táv. Az ide készülő tábla (doboz) egyik oldalán cél balra, a másikon cél jobbra nyilazás lesz – a kanyarodás külső oldalán célszerű elhelyezni (talán ott nem rúgják fel). A balra hátrafelé ágazó úton fogjuk folytatni, de előbb kiszalagozzuk a rövid táv átkötő szakaszát. Ehhez előre megyünk – innen jön a rövid –, majd jobb kanyar után átmegyünk egy nyitott fa-sorompón. Az út lejtőssé válik, csak egyenesen – balra újnak tűnő magasles –, és már el is értük a két táv szétválásának helyét. Visszamászunk szalagozva, gondolva arra, hogy ezen a részen már fogatok is járnak.
(A rövid táv útleírásának folytatása következik.)

Az emelkedő tetején, sorompó után bal kanyar (egyenesen a margitások M betűje, a balra kanyarodó utunkon sárga +), majd – már a hosszú távval együtt – jobbra kicsit fel után megkezdjük az ereszkedést. T-elágazásba jutunk, ahol jobbra kanyarodunk. Visszanézve konstatálhatjuk, hogy a 9-es számú magaslesnél jártunk. Jobb kanyar után érkezünk egy „járműforgalom tilos” táblához, itt kétszer – műveltebbek 180 fokban – balra kanyarodva, enyhén lejtő úton érkezünk a „fagyöngyös nagy fa kereszteződéséhez”. Enyhén jobbra húzunk, bal oldalunkon a nagy fa, sárga jellel, 20 és 30 nyilazással, M betűvel. Egyik jobbra – sem balra – haladó vízszintes útra sem térünk. A két emelkedő út közül sem az erdő bal oldalán felfelé kanyarodót választjuk (régi fogatos pálya). Ettől jobbra hajtunk be az erdőbe, enyhén emelkedve. A jobb oldalunkon derékba tört fa, itt az útban található lépcső miatt sárga szalag célszerű. Majd lejtéskor bal oldalunkon házakat látunk – így jutunk el a Böjtös Árpád kereszteződéshez… ahol jobbra kanyarodunk, és be-, illetve feliramodunk a célhoz, a vendéglő kapujához.
Hárs Dénes
